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Estratto del verbale del Consiglio di Istituto n. 7 del 18/07/2016 

Il giorno 18 del mese di luglio 2016, presso la sede centrale dell’Istituto Comprensivo Statale “Taddeo Cos-
su” di Teulada, alle ore 14,30, si è riunito il Consiglio d’Istituto, convocato con nota prot. 3084 del 14 luglio 
2016 integrata dalla nota prot. 3108 del 15 luglio 2016, per deliberare i seguenti punti all’ordine del giorno:  
1. approvazione del verbale della seduta precedente;  

2. approvazione del conto consuntivo 2015;  

3. variazioni di bilancio 2016;  

4. stato di attuazione del programma annuale al 30 giugno 2016;  

5. ratifica minute spese;  

6. approvazione accordo di rete per formazione docenti.  

Sono presenti alla riunione il dirigente scolastico, Paolo Meloni, i consiglieri per la componente dei genitori 
Valentina Mei, Rita Cogotti, Carlo Leori e Simona M. E. Selis; per la componente dei docenti sono presenti 
M. Assunta Farci, M. Dolores Melis, Patrizia Sanna, Gabriella Silvi, Sonia Uccheddu; per la componente ATA 
Rosanna Murgia.  
Risulta assente giustificato per improrogabili impegni lavorativi il presidente, Alessandro Serafini; risultano 
altresì assenti i consiglieri per la componente dei genitori Simona M. E. Selis e per la componente dei do-
centi Luciana Didu.  
In assenza del sig. Serafini presiede la riunione la Vicepresidente, sig.ra Valentina Mei, che assegna l’incari-
co di segretario verbalizzante alla sig.ra Rosanna Murgia.  
Partecipa alla riunione la DSGA, sig.ra Maria Grazia Matteu, nella veste di esperto amministrativo-contabile.  
Constatata la regolarità della riunione, si procede all’esame dei punti all’ordine del giorno. 

[omissis] 

2. Approvazione del conto consuntivo 2015  
Il dirigente scolastico informa il Consiglio che il conto consuntivo per l'esercizio finanziario 2015 è stato 
sottoposto il 15 luglio 2016 al controllo contabile da parte del collegio dei Revisori dei Conti, che ha 
espresso parere favorevole di regolarità contabile, con particolare riguardo alla concordanza dei risultati 
esposti con le scritture contabili, e invita la DSGA, sig.ra Matteu, ad illustrare nel dettaglio il contenuto del 
conto consuntivo per l'esercizio finanziario 2015. La DSGA fornisce ai presenti copia del documento e di 
tutti gli allegati che lo compongono per una migliore comprensione delle scelte effettuate, e ne illustra 
dettagliata-mente il contenuto.  
I presenti prendono anche visione del verbale n. 2/2016 redatto dal Collegio dei revisori del conti in data 15 
luglio 2016 che, evidenziando la conformità delle voci del conto consuntivo alle risultanze dei libri e delle 
scritture contabili e la conformità delle stesse alla documentazione dei fatti di gestione, all’unanimità parere 
favorevole all’approvazione del conto consuntivo per l'esercizio finanziario 2015 da parte del Consiglio di 
Istituto. 
Ritenute esaurienti le delucidazioni fornite dalla DSGA e dal dirigente scolastico, dopo attenta disamina e 
dopo articolata discussione, 

il Consiglio delibera all’unanimità (DELIBERA N. 32) 
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di esprimere parere favorevole in merito all'approvazione del conto consuntivo per l'esercizio finanziario 
2015. Il conto consuntivo e la relazione illustrativa dell’andamento della gestione dell’istituzione scolastica 
vengono allegati al presente verbale, per divenirne parte integrante. 

[omissis] 

Conclusa la discussione dei punti all’ordine del giorno, la riunione termina alle ore 16,00. Avverso le presenti 
delibere è ammesso reclamo al Consiglio stesso da chiunque vi abbia interesse entro il quindicesimo giorno 
dalla data di pubblicazione all'albo della scuola. Avverso le presenti delibere è ammesso reclamo al Consiglio 
stesso da chiunque vi abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all'albo della 
scuola.  
Letto, approvato e sottoscritto. 

Il Segretario 

Rosanna Murgia 

La Vicepresidente 

Valentina Mei 

Attesto che il presente estratto è conforme al verbale della riunione del Consiglio di Istituto del 18.07.2016 

Teulada, 25 luglio 2016 
 Il Dirigente scolastico 

Paolo Meloni 

Firma digitale 
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